Tema ypoxa:

JINHEMHbIC HEPABCHCTBA




JIMHENHBIE HEPABEHCTBA

® HepaBeHcTBO Buaa ax+e6>0, rae a, 6 - NOObIC
yucia, az(0, Ha3pIBaeTCs JUHEHUHBIM.

® Hamnpumep: a) 0,5x<0
0) -3x>0
B) 2,84x-5,68<0
r) -2x+7>0



Ymo Ha3sbiBaemca peuwieHuem
HepageHCMBA?

Kakmne 13 yncen aBnsoTcs peLeHnem
HepaBeHCTBa 2X+5<77?

5<7 gaBngetcs

X=0
X =1 /<[ He aBnaetcd
X=-3 -1<7 aBngetcs

KopHu 0 u -3 - amo yacmHble peweHuUs unu
obwue?



CBOMCTBA HCPABCHCTB:

[. JIroOoM 4jIeH HepaBEHCTBA MOXKHO
IIEPEHECTU U3 OJHOU YaCTU HEPABECHCTBA B
IPYTYIO C IIPOTHUBOIIOJI0XHBIM 3HAKOM, HE
MEHSA IIPHA 3TOM 3HAK HEPABECHCTBA.

Hanpumep:
3x+6<-x+13
3x+x<-6+13




CBONCTBA HEPABCHCTB:

2. O0€ yacTu HEPABEHCTBA MOKHO YMHOXXHTH
W pa3AeauTh Ha OJTHO U TO JKE
MOJOKUATEIIBHOE YHCIIO HE MEHSISA TP 3TOM
3HAaK HEPABEHCTBA.

Hampumep:

a) 3x>9
3x:3>9:3
X >3

0) 0,5x<0,25
2:0,5x<2-0,25
X <0,5




CBONCTBA HEPABCHCTB:

3. O0¢ yacTu HEpaBEHCTBA MOKHO YMHOKHTD
WJIM PA3ACIIMTh HA OJHO M TO XK€
OTPHILIATEIILHOE YHCJIO, U3MEHUB IIPU 3TOM
3HAK HEPABEHCTBA HA IMIPOTUBOIIOJI0KHBIM.

Hanpumep:
a) -4x<2|:(-4)!
x >-0,5

0) -0,3x<-6 | :(—0,3)!
x > 20




[lpumeHus ceoucmaa
HepaseHCcmMBa, Haudume obujee
C peuwieHue 2x+5</. —
2x+5<7 P
2X<7-5

2x<2 | :2
X<1

—

W

OTBeT: (-00; 1)



Permraem y m1ocku:

® N2 1.2(3,6), 1.3 (3,B), 1.4(a,6)
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JlomoJHUTEILHOE 3aJaHUE:

® /lokaxunTe, YTO HEPAaBEHCTBO
(2X+1)(X?* +2)>0 PaBHOCUNBHO 2X+1>0.

» JlokaxuTe, 4o
(2x+1)(x% +2)>0




O COCbVI3M

 [OBKIT, 470 HEpaBeHCTRO
DX 420 DABHOCHASHO 2600

\



JlomaniHee 3aJ1aHue:

®N21.2(B,r), 1.3(6,r) ,1.4(B,T).

YcnexoB B
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